

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 539/2001 z dnia 15 marca 2001 r. wymieniającego państwa trzecie, których obywatele muszą posiadać wizy podczas przekraczania granic zewnętrznych, oraz te, których obywatele są zwolnieni z tego wymogu

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 81 z dnia 21 marca 2001 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 19, tom 4, s. 65)

Strona 67, art. 4 ust. 1 lit. e):

zamiast: „e) posiadaczy listów żelaznych wystawionych przez niektóre międzynarodowe organizacje międzyrządowe swym urzędnikom”,

powinno być: „e) posiadaczy dokumentów podróży wystawionych przez niektóre międzynarodowe organizacje międzyrządowe swym urzędnikom”.

Strona 70, załącznik I, pkt 1, „Państwa”, we wspólnej liście:

skreśla się nazwę „Szwajcaria” po nazwie „Syria” oraz dodaje się nazwę „Suazi” po nazwie „Sri Lanka”.
